## 什么样的企业需要国家局核名

产品名称	什么样的企业需要国家局核名
公司名称	朝鸿(北京)企业管理有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	朝阳区大望路SOHO现代城B座
联系电话	15300339596

## 产品详情

1.国家局核名的含义

国家局核名,是指注册无行政区域的公司、带有国家性质地域(比如中国、中华、国家、全国等字样)的公司时,将名称提交到国家工商总局进行预审的一种前置审批。

- 2.什么样的企业需要国家局核名
  - (1) 实力较大的企业。
- (2)注重保护品牌、字号的企业。国家局公司的商标、字号在全国范围内是仅有的,比如"哇哈哈"、"王老吉"。
  - (3)经营受到地理空间限制的可能性变小,为大部分企业跨区注册提供了便利。
  - 3.国家局核名条件
    - (1)注册资本不低于5000万元。
    - (2) 需提交公司名称、经营业务;
    - (3)注册地址;

## (4) 所有出资人证件信息;

4.国家局核名流程

国家工商系统 核准 注册

我司:朝鸿(北京)企业管理有限公司

地址:朝阳区大望路SOHO现代城B座

联系人:赵经理